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SDĚLENÍ 

Odbor stavebních a dopravních řízení Magistrátu města Zlína (dále jen „povinný subjekt“) obdržel 

žádost o poskytnutí informací (dále jen „žádost“) podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o přístupu k informacím“), kterou dne 

27.6.2024 podal (dále jen „žadatel“). 

Povinný subjekt konstatuje, že obsahem žádosti je poskytnutí následujících informací: 

    

- © kopii dokumentu či jiného dokladu (zákona), na základě kterého správní orgán ve věci čj. 

MMZL-odd.DSŘ-049251/2024/Var ze dne 19.6.2024 dovodil, že stavebníkem předmětné 

komunikace je pan jjj a tudíž má právo předmětnou stavbu svým vozem používat 

v rozporu se stavebním povolením, aniž by se tak přestupku dopustil. 

- © kopii leteckého měřického snímkování, na základě kterého správní orgán ve věci č.j. MMZL-odd. 

DSŘ -049251/2024/Var ze dne 19.6.2024 dovodil, že v místě stavby se i před provedením stavby 

nacházela účelová, částečně zpevněná komunikace. 

- © kopii dokumentu či jiného dokladu (zákona), na základě kterého správní orgán ve věci č.j. 

MMZL-odd. DSŘ-049251/2024/Var ze dne 19.6.2024 dovodil, že stavebník může předmětnou 

stavbu užívat v rozporu se stavebním povolením pro své osobní potřeby k příjezdu na svůj 

pozemek. 

Na základě výše uvedeného Vám povinný subjekt sděluje následující: 

Povinný subjekt Vám přípisem ze dne 19.06.2024 sdělil, že neshledal důvod pro zahájení přestupkového 

řízení. Není možné zakázat stavebníkovi vstup na vlastní stavbu, tudíž jednání stavebníka nenaplňuje 

znaky přestupku. Tuto skutečnost v rámci vyřizování Vaší stížnosti přezkoumal představený oprávněné 

úřední osoby a na jejím postupu neshledal vady. Za této situace, tj. kdy povinný orgán postupuje v rámci 

svého správního uvážení, nelze odkázat na žádný konkrétní dokument 

Letecké měřičské snímkování je dostupné všem na stránkách Zeměměřičského úřadu zde 

https://ags.cuzk.cz/archiv/?start=Ims . 

  

Helena Stiindlová 

vedoucí oddělení stavebně správních řízení I 

otisk úředního razítka 

Obdrží: (dodejky)


